

貴家長：

您好！恭喜您的子弟，即將在今年夏天從國小畢業，邁入人生另一個歷程—國中，在這個關鍵的階段，相信您將滿心期待一所能陪伴孩子健全成長的優質學校。

這些年，玉山國中在親師生共同努力下不斷突破及創新，在課程方面，除專業精緻的領域教學，全面提升學生學習力外，更發展創意無限的科學實作、結合生活的美感體驗、激發潛能的探索教育、豐富多元的社團活動…等課程，以均衡學生各項發展；在硬體方面，本校除備有完備的專科教室、室內外球場及 300 公尺 PU 跑道外，更設有本市西區唯一一處科技中心，期以最佳設備激發學生多元展能。相信在絕佳師資、專業多元課程及既完善且舒適優美的環境下學習，定能提供貴子弟收穫滿滿的國中三年生活。

本校行之有年的「玉見名山」校本課程，逐年持續精進，近年更配合 108 課綱「自發、互動、共好」的基本理念實施，課程日臻豐富，系統性地安排學生親近山林，以自然為師，探索自我，藉由跨域式的整體課程規劃，引領學生學習發現教室以外的世界，拓展學習視野。

多元的學習開啟靈活的思維，在全體親師生努力下，學生學習成效日益提高，近幾年來第一志願達標的人數逐年增加，躍升到近 30%，國立學校的錄取率更是超過 70%，更多位同學進入高中資優等級的班級學習。

「不要讓孩子輸在起跑點上」，這是多數父母親對子女的期望；而玉山國中正在做的是「讓孩子贏在平衡點上」，均衡優質的教學是本校全體同仁一致努力的目標。我們衷心希望全體學子能在良善和諧的環境與盡責的教育下成長，唯有如此，孩子才能發展出「能力」與「人際關係」均等優質的健全人格。

「成就每一個孩子」是十二年國民基本教育的願景，提供每個孩子充分的參與機會則是本校同仁的共同信念，相信玉山國中是貴子弟最佳的選擇。本校「校友會」特別設立新生入學獎學金(市長獎 5000 元、議長獎 3000 元)，來肯定學生優異表現。本學年度新生報到時間為 110 年 6 月 17 日(四)至 110 年 6 月 19 日(六)(可現場或線上報到，線上報到方式如附件)。

在此，衷心邀請您的孩子加入我們的行列。敬祝
闔家安康

玉山國中校長 鄭振銘

110 年 4 月

玉山國中—優質校園環境



完善專業的教學設備及師資

>具備完善的專科教室及優質師資，所有藝能、實驗科目皆能於專業教室進行

1)嘉義市第三座科技中心—玉山科技中心。

2)高規格運動場館—頂級室內浮木地板籃球場、300公尺PU跑道。

3)舞蹈教室等級的表演藝術教室。

4)兼具美感與實用的圖書館—玉山誠品，館內藏書豐富、種類多元、整體環境優質。

5)實驗室、家政專科教室、美術教室、電腦教室……等完備的專科教室，供學生最佳學習環境。

豐富多元的領域教學

>科學教育—以普及化，全員參加為最高宗旨(105 師大科教中心推薦為推動科教績優學校)

七年級「科學運動會」，所有學生以一個月的準備時間測試作品，於現場製作競賽。

八年級「科學魔法營」，提供學生難得一見科學實驗操作。

九年級「自主玩科學」，統整國中三年學習，應用於生活問題解決。

>美感教育—全市唯一完整推動的學校，整體課程透過美感欣賞、研究、製作、發表等經驗，強化學生美感認知與實踐應用的能力」

>資訊科技教育—加強學生對程式語言運算思維的認識與應用且成效卓越，獲獎連連。

健康活力的體育活動

>榮獲 104 全國體育績優學校(全國六所，唯一以推動全校全民體育獲獎學校)。

>規劃三年不同類型體育競賽，一年級拔河競賽、二年級排球賽、三年級籃球賽，凝聚班級團隊力。

>設有田徑隊、籃球隊、排球隊…多元體育團隊，比賽佳績連連。

體驗式學習的戶外教育活動

>玉見名山—精彩非凡親近玉山系列活動、探索教育、隔宿露營、參觀法院及獄政博物館、社區踏查及各大美術館場參訪。

多樣性的社團活動

>國中社團活動是非常難得進行的教學課程。本校以實質跨班成組的社團活動，提供學生難得課外學習—單車社、廣播社、家有主廚、吉他社、籃球社、創客製造社……

>出色且優質的音樂社團—國樂社、管樂社、合唱團，多次於嘉義市音樂比賽成績出色，其中國樂社年年代表嘉義市參加全國賽且獲佳績。

「玉山跨閱 Learn Up」

>榮獲教育部 109 年度閱讀磐石獎殊榮。

>榮獲教育部 110 年度教師閱讀磐石獎-閱讀推手獎之殊榮。

>透過跨學科、跨場域、跨距離等策略，帶領學生向大自然學習，並搭配校本課程設計各年級的閱讀主題，將閱讀理解策略融入課程，讓閱讀成為學生生活的必需品。

七年級—「讀出經典・再現唯美」、八年級—「試說新語・科學人」、九年級—「齊議視界・思想起」

全市最美麗的校園

>每年清明節前後一週，全校 100 餘棵桃花心木，紅葉璀璨一落葉繽紛一枯木蒼涼一出芽迎新—綠蔭蓊鬱，每個時期都是動人的演出。更令人驚喜是全程就在清明 2 週完成，短短 2 週萬紫千紅，堪稱全市最美的國中校園。

優異教學成效

【本校每年約有 25~30% 以上達嘉義市第一志願的升學成效，70% 以上達國立高中職成績】

◎109 大學學測本校畢業生嘉義女中數理資優班顏辰穎同學滿級分 60 分，嘉義女中全校最高分

◎本校應屆高中畢業生多位 55 級分以上，成績出色。